

各 位

2020年5月14日

会 社 名 株式会社日本創発グループ 代表者名 代表取締役社長 藤田 一郎

(JASDAQ・コード: 7814)

問合せ先 取締役管理本部長 菊地 克二

電話番号 (03)5817-3061

2020年 12 月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2020年2月13日に公表いたしました2020年12月期通期連結業績予想を下記のとおり修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想の修正について

2020年12月期通期連結業績予想数値の修正(2020年1月1日~2020年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	EBITDA	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回予想(A)	59, 000	2, 700	3,000	5,000	2,000	43. 45
今回修正予想(B)	未定	未定	未定	未定	未定	未定
増減額(B-A)	_					_
増減率(%)	_	_	_	_	_	_
(ご参考)前期実績 (2019年12月期)	55, 803	2, 724	2, 796	4, 808	1, 274	26. 20

(修正の理由)

新型コロナウイルス感染症の世界的な感染拡大により、日本経済及び世界経済全体の先行きに対する不透明感がますます増大し、景気の減速懸念が高まっております。当社企業グループの事業を取り巻く環境に関しても、定期出版物などの継続的な受注は未だ比較的安定しているものの、受注の状況は刻々と厳しさを増しております。また、外出の制限により、通販サイト構築、広告宣伝を目的としたweb・アプリケーション開発などデジタル販売・販促ツールの需要は高まっているものの、各種イベント開催の自粛要請等の影響による当社企業グループの販促ツール等の商品・サービスへの需要の減少も生じております。このように未だ新型コロナウイルス感染症の感染拡大の終息が見通せないことから、当社企業グループの事業活動に対する不確定な要素が多く、その業績に対する影響額の把握が困難な状況であります。従いまして、2020年2月13日付「2019年12月期決算短信[日本基準](連結)」で公表いたしました2020年12月期通期連結業績予想を一旦取下げ未定とさせていただきます。

業績予想の開示につきましては、今後新型コロナウイルス感染症による業績への影響を慎重に見極め、業績予想の合理的な算定が可能となった時点で、速やかに公表いたします。

2. 配当予想について

2020年12月期の配当につきましては、現時点では、2020年2月13日付「2019年12月期 決算短信 [日本基準](連結)」で公表しております1株当たりの年間配当金10円の配当予想に変更はありません。